o] 17 °]

St
of

(d




oS IHA H 17 AABC Y WAL uff, /IBA = 25°, /BCA =40°
ojt}. 1x 9] A7]E ot

=t o
=

[ 2
> ™et: g5°

/B =2x25°=50°
LA =180° - (40° + 50°) = 90°

Ax:ﬂAC:%X90°:45°




HPAHE ABCD of| A & i zhA
AR Q1717

—

© A2

oAy Qs
@ TUATEE O Az




o




op

o|zte] 2717¢

5

©)

® WAE) Zol7t e £ 7

Ho

O H A
ZoRAQPE

PA =GN
A o]t




6. T3 I29HoA H G 7t A4 ABC A

o] RAIGAY w, AG 9] Zol&?

@ %Ocm @ gcm

©) 3cm @ 2cm

® 3cm
Y77t o] Hie] 548 9l4dol22 AD = BD = DO
S 1——
AD:§BC=5(cm),
— 2 1
AG:§><5:§0(cm)




7.

799] A Fof 2 AT AT G}, BT D 717] 497} 919
> oo 7]
> Heho 21 717

T % &R0l 2748 nBE Hool gona % 21 (7}

A]) o]




sholat,

=

o4 373 9]
£8 7

it

No g

RO r

ol ~n
2l

.
Ho S
<~ 7T
To -
vA
BrE
A0 ou

'S

34
35

RO

A A




%6
ola
M|
<|=
70
Tor

14
25

KO

A A

14
25

13
50

15
50




n

H L= L SI=2 115
H 2 3 =
=590 = ) o]
o] ofd 3
==
= _]—




11. ohS a3} 2ol £C = 90° 91 AZHHZHE ABC of|A]

C= B
SB A3 BC 9ol wHS D g gtth. AD 7} A 9] o] 5B AY

A

M” B

®2w @2 @3 @3 O

B |

AAMD ¢} ABMD ©f|A] ZAMD = /BMD = 90°---Q)

MD =35 --©

AM=BM---®

9,0,0°1 9] AAMD = ABMD(SAS?Hs)

S /DAM = /B---®

AD 7} A 9] o]5EXolE g /DAM = /DAC---®
®,0°1 93l /DAM = /B = /DAC

/DAM + /B + /DAC = 90° ©|B2 3/B = 90° .. /B = 30°




12. o 239 HPAPHSP ABCD o4 AB =
Hem, AD = 8cm, /B = 70° °|t}. /D 9
ol5 w43 BC o wio] E o]i1 AFLED
o |, /BAF 9] 27]¢} BE 9] Zdol|& 7z}

=

“FoHA?

@ 45°,3cm @ 45°,5cm @ 55°,3cm
@ 55°,5cm ® 60°,3cm

B ~

£C =110°, ,ZEDC = 35°, /DEC = 180° - 110°-35° = 35°

o|ch.
/DEC = /CDE °]2, CE=CD =5 °]|22 BE = 8-5 =
3(cm) oJt},

(FDA = 35° °]11, /DAF = 55° 0|22 /BAF = 110 - 55 =
55° o[t}




13. o= 1"l
o & Het

217 74 ABCOIA BAH AR E BCo W 4

T

g
=

o, AB =5, BH =3°]%, HC + AC 9] gt-2?

A

—

25 400
X R




. q
- o
i
0
ST
o )
= o =T
i~ X —_—
R Hf mﬂq
o 1ealP = CRCT
W N o ol
K ol © n ol
Mok nl o]
o M T <
o° B )
SO wowm R
Gl am w‘_ S = T
I _ N
Mf WﬂM © © %u i >3
8 3 W o
5 soifs
T ol & I~
G TR o 2 5
op A B , e S s
T pws G @
<



15.

2 A=A A AL A 1), 2 Ak 2 Al 4
15 |5 SHEE 2 2 oA a - bE Fotoleh
1 2 3 98
2 3 4 99
3 4 ) 100
> =
s i=

ol

~&B

2 3xoltt.
o2t x= 59 Hijgro]ofof jit,
99 o|ste] 24 & 59 4= 1974
b 19
“a 98
a-b=98-19=179

729 4= 98, Al 8 x - 1, x, x + 1 0]} 51 A 9




16.

o3 IH 9 HYPAHY ABCD o A
/BAD = 110° o]1 /ABE = /CBE ¢
o, /BED 9] 37]& oozt

o

[
H =

| 2
> ®™E. 145°

B

(ABC = 180°-110°=70°
/ABE = /EBC = /AEB = 70° x % =35°
. /BED = 180° - 35° = 145°




17. o5 2™ x 9] g Fstofzt A

vV V¥
0

i

Nej

Q

=

B *
AABC 0 AHBA(AAR L)

AB :HB = BC :BA

6:3=3+x):6

36=9+3x,x=9




18. t}S 786l A DE//BC, BE//FC, AD : DB =3:2 < o, AD :
DB : BF ] #2?

A
D E
B
C
F
D 3:2:5 @ 3:2:6 ® 6:4:9
@ 9:6:8 ®)9:6:10

. 3 __ 9
AD: DB=3 : ZO]E_E._ADZEAB,DBZgAB
DF//BC o|n2 AF: BC—AD: DB=3 : 2
BE//FCo|E2 AB: BF=AE: EC=3 : 2

o
F=_-AB
3

- AD: B:ﬁ:%ﬁ:—AB:
3
5
9




19.

QFEFE 9 7] ol Aok SHAER Fotodat.

)

> E:

> HE:

o178

~

13 7Ho] F

O

ol @ of %7} ol A|Zo] 120 B4 % ShEb 32 BHE Ak @
Aze] BE 150 EH4L 7H ), ehgol 3

g ool o m




20. o2 1"oA AABC = /C = 90° 2l A ZHAkzEe o]t
20cm, BC = 16em, CA = 12cm ©]2 & 1 7} AABC 2] U4
ATAB ¢] Ylo|E “Fotofet,

o>
e =
£

® 30cm? @ 35cm? @ 40cm?

@ 45cm? ® 50cm?

AABC o] Y49 H2] 59| ZolE rem 2 31
AABC = %xrx(20+16+12) = 24r
o] o, AABC = % X 16 X 12 = 96(cm?) 0|22

24r =96 .. r = 4(cm)

—_

o AIAB = = x 20 x 4 = 40(cm?)

[\)




